Bai 91 ___CAC SO €O BON CHU SO (tiép theo)

1. Viét (theo mau) :
a) Mau : 8679 = 8000 + 600 + 70 + 9
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b) Mau : 2004 = 2000 + 4
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2. Viét cac téng thanh s& ¢ bén chir s§ (theo mau) :
a) Mau : 5000 + 200 + 70 + 8 = 5278

7000 +600+50+4=..... : 8000+400+20+7=.....
2000 +800+90+6=..... ; 9000+900+90+9=.....
b) Mau : 4000 + 20 + 1 = 4021 ; 6000 + 4 = 6004
3000+60+8 =..... : 5000 + 7 =
7000 +200+3=..... ; 9000 + 9 i ——
9000 +50+6 =..... : 3000+300+3=.....
2000 +100+3=..... ; 8000 +700+5=.....

3. Viét s6 (theo mau), biét s6 d6 gbm :
Mau : Ba nghin, hai tram, nam chuc, tdm don vi : 3258.

a) Nam nghin, bén tram, chin chuc, haidonvi:......................
b) Mot nghin, bon tram, nam chuc, béndonvi:......................
¢) Bon nghin, haitrdm, ndmdonvi:. ... ... ..ot
d) Bay nghin, bay chuc ;.. ... ..ot
&) Mal nghin NAMT AN i connn cons soan svsmnes ssmrsisana
4. Viét tiép vao ché cham (theo mau) :
a) Ch(r s0 5 trong s6 2567 chi 5 tram | b) Chir s6 5 trong s6 5982 chi . . . .. .
c) Chirso 5 trong s6 4156 chi. ... ... i d) Chir 0 5 trong s6 1945 chi. . . . . .



